



Den 3.12.2017 ble det avholdt ombudsmøte på Grane barne- og ungdomsskole, Grane kl.14.00, etter innkalling til skytterlagene.

Følgende møtte:

Austerbygda	Lillian Herring, Kine Bekkevold
Blomsøy	Ingen møtte
Brønnøysund	Jøran Nordhuus
Drevja	Marius Mastervik, Rune Mosheim, Ole Martin Sten
Fustvatn	Jan Ove Herring
Grane	Anbjørn Brennhaug, Per Magne Fellingfors, Marius Fellingfors, John B. Kvandal, Øystein Brennhaug
Hattfjelldal	Knur R. Dalen
Kvalfors	Tor Aufles
Mosjøen	Svein G. Jakobsen, Bjørn Brattbakk, Jørn Øyen Gudmund Røsdal, Arne Fjellbekkmo
Sandnessjøen	Jan-Erik Eriksen
Susna	Ingen møtte
Toven og Drevvatn	Ingen møtte
Unkervatn	Ingen møtte
Vega	Ingen møtte
Visten	Ingen møtte
Ømmervatn	Yngve Straum, Helge Svartvatn
Øvre Velfjord	Torfinn Govasli, Georg Storvik, Øyvind Langø

Totalt møtte 25 ombud. 11 lag var representert.

I tillegg møtte Steinar Aufles, Gunnhild Nygard og Terje Luktvasli fra styret.

Totalt var det 28 stemmeberettigede tilstede.

Bjørn Ivar Steinslett møtte for HV14 med talerett, men uten stemmerett.

Lederen åpnet møtet og ønsket velkommen.

Asbjørn Hortmann ble minnet med ett minutt stillhet.

Lederen oppsummerte siste år sett fra sitt ståsted og formulerte noen tanker om fremtida.

Lederen ble enstemmig valgt som møteleder og Knut R. Dalen ble enstemmig valgt som referent.

Sak 35/2017 KONSTITUERING

O 1/2017 Marius Mastervik og Øystein Brennhaug ble valgt til å kontrollere og telle opp fullmaktene.
Fullmakter, innkalling og saksliste ble godkjent.

Sak 36/2017 ÅRSMELDING 2017

O 2/2017 Årsmeldinga ble lest igjennom av hvert enkelt ombud.
Tillegg: -Det kommenteres at resultater fra lagskyting på samlagsstevner ikke er lagt ved årsmeldingen
Tillegg: - Øyvind Langø, Øvre Velfjord vant kl.1 på LS med 30/17.

Årsmeldingen godkjent med de tillegg som er kommentert.

Sak 37/2017 REGNSKAP 2017

O 3/2017 Kasserer gikk gjennom regnskapet og kommenterte tallene. Regnskapet viser et underskudd på kr.29.933,50. Manglende kontingent innbetalt fra skytterlagene og premieutgifter for samlagsskytingene er store poster i underskuddet. Det har ikke kommet inn medaljevgift fra 2 av 3 samlagsstevner.

Regnskapet for 2017 er godkjent.

Sak 38/2017 KONTINGENT OG GODTGJØRINGER – BUDSJETT FOR 2018

O 4/2017 Leder leste opp styrets forslag til kontingent.

Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.

Innskudd på stevner holdes uforandret.
Godgjørelse holdes uforandret.

Begge forslag ble enstemmig vedtatt.

Budsjett: Kasserer gikk gjennom budsjettet for 2018 som viser et overskudd på kr.6.990,-.

Budsjettet enstemmig godkjent.

Sak 39/2017 INNKOMNE SAKER

O 5/2017 Forslag fra Austerbygda sk.l. ang. organisering av treningsskyting opp mot lagskytinger på LS og NNM.
Tillegg: -Det presiseres at samlagsstyret er ansvarlig for uttaket av lag til LS og NNM.

Forslaget med tillegg ble enstemmig vedtatt.

O 6/2017 Styrets forslag til høring ang. gjennomføring av NM-felt.
Forslag fra Anbjørn Brennhaug: Det svares konkret på spørsmålene fra skytterstyret. Pkt.1 – Negativ PKT.2 – Nøytral Pkt.3 – Det svares ikke på pkt.3

Brennhaugs forslag ble enstemmig vedtatt med tillegget at skytterstyret skal gjøres kjent med Vefsn skyttersamlags egen høringsuttalelse.

O 7/2017 Forslag fra styret ang. oppfølging av forslag fra DFS- skytterstyret.

Forslaget er enstemmig vedtatt.

Sak 40/2017 ORIENTERINGER MM

O 8/2017 Områdesjef Bjørn Ivar Steinslett orienterer om samarbeid mellom HV og DFS. HV har en del instruktører som kan benyttes fortrinnsvis som skyteinstruktører. HV har av og til behov for å benytte eksterne skytebaner rundt på Helgeland, da helst 300 meters baner. HV er veldig interessert i å få info om de baner de kan få tilgang til. Steinslett roser samarbeidet mellom HV og skytterlagene som er pr. dags dato.

Sak 41/2017 UTMERKELSER

O 9/2017 Det er kommet inn 3 forslag på DFS fortjenestemedalje.

Det deles ut fortjenestemedaljer til følgende:

- Ingjarl Nepås, Øvre Velfjord
- Marius Hagfors, Austerbygda
- Øystein Brennhaug, Grane

Statuett fra DFS deles ut til Svein Gunnar Jakobsen

Medaljer og stjerner for div. skytinger i 2017 ble delt ut.

Ombudsmøtet ble midlertidig hevet og det ble servert mat.

Ombudsmøtet ble satt igjen.

Sak 42/2017 VALG

O 10/2017 Det ble bedt om at styret sender info om hvem som er på valg i 2018 til valgkomiteens leder, Viggo Skulstad, så tidlig som mulig pga hans reisevirksomhet.

1.STYRET				
Styremedlemmer	1 år	Steinar Aufles, Mosjøen	2017/18	Ikke på valg
	1 år	Jøran Nordhuus, Brønnøysund	2017/18	Ikke på valg
	1 år	Gunnhild Nygard, Austerbygda	2017/18	Ikke på valg
	2 år	Jan Erik Eriksen, Sandnessjøen	2018/19	Gjenvalg
	2 år	Øyvind Abel, Grane	2018/19	Ny
Leder	1 år	Steinar Aufles, Mosjøen	2018	Gjenvalg
Nestleder	1 år	Jøran Nordhuus, Brønnøysund	2018	Gjenvalg
Varamedlem	1 år	1.Roger Tustervatn, Hattfjelldal	2018	Ny
	1 år	2.Hans Martin Aas Mikalsen T&D	2018	Ny
	1 år	3.Svein R. Rogne, Mosjøen	2018	Gjenvalg

2. UNGDOMSUTVALG				
Medlem	1 år	Marius Mastervik, Drevja	2018	Ny
	2 år	Svein R. Rogne, Mosjøen	2018/19	Ny
	2 år	Günther Haas, Austerbygda	2018/19	Gjenvalg
Leder	1 år	Günther Haas, Austerbygda	2018	Ny
Nestleder	1 år	Marius Mastervik, Drevja	2018	Ny
Varamedlem	1 år	1.Knut Klaussen, Sandnessjøen	2018	Gjenvalg
	1 år	2.Thomas Andsjøen, Drevja	2018	Gjenvalg
3.FELTUTVALG				
Medlem	1 år	Steinar Aufles, Mosjøen	2018	Leder samlag
Medlem	1 år	Günther Haas, Austerbygda	2018	Leder ungd.utv
Medlem	1 år	Svein R. Rogne, Mosjøen	2018	utdanningskont.
4.ANDRE UTVALG OG TILLITSVERV				
a) Skyttertingsrepr.	1 år	Leder	2018	
b) Vararep. Sk.ting	1 år	Nestleder	2018	
c) Kretstingrep.	1 år	Leder	2018	
d) Vararep. Kr.ting	1 år	Nestleder	2018	
e) Banekontakt	4 år			Utnevnes av styret
f) Instruktører				Utnevnes av styret
g) Sekretær				Utnevnes av styret
h) Utdanningskontakt	1 år	Svein R. Rogne, Mosjøen	2018	Gjenvalg
i) Skifeltkontakt				Utgår
j) Oppm. Rana/Vefsn				Utgår
k) IT kontakt	1 år	Svein Gunnar Jakobsen, Mosjøen	2018	Gjenvalg
5.KASSERER				
Kasserer	1 år	Terje Luktvassli, Fustvatn	2018	Gjenvalg
6.REVISOR				
Revisor	1 år	Kine Bekkevold, Austerbygda	2018	Gjenvalg
Vararevisor	1 år	Tanja Aanes, Fustvatn	2018	Gjenvalg
7.VALGKOMITE				
Valgkomite	1 år	1.Viggo Skulstad, Sandnessjøen	2016/18	Ikke på valg
	2 år	2.Ole Hans Dyrhaug, T&D	2017/19	Ikke på valg
	3 år	3.Svein Erik Eid, Brønnøysund	2018/20	Ny

Valgkomiteens forslag ble enstemmig vedtatt med akklamasjon.

Leder takket for ny tillit og takket for oppmøtet.
Møtet avsluttet kl.16.15.
Representantene signerte protokollen på eget ark.

Referent: Knut R. Dalen